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The school is a caring  institution based on clear Christian values.

7 responses

I am happy with the religious education provided by the school
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The school has excellent links with the local church and the parish.
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My child is happy at school.
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The school provides a safe environment for my child, including e-safety.

7 responses
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When I approach the school I am made to feel welcome.
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The school expects my child to work hard and achieve his or her best.
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Staff and pupils respect and trust each other.
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The school is well led and managed.
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Parents are encouraged to play an active part in the life of the school
normally.
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Newsletters and the website are helpful and informative.
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School reports and parent evenings keep me well informed about how my
child is getting on.
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My child is making good progress at school.
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Pupils get help and support to do their best when they need it.
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My child receives appropriate homework for their age.

7 responses

The school provides an interesting range of activities to enhance the
curriculum and stimulate the children to want to know more; e.g. visits,
visitors to the school.
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Overall behaviour in school is good and issues around bullying are
addressed.
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My child does not have a problem with bullying/ or exclusion by his or her
peers.
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School buildings are kept in good order.
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I see the school as inclusive where everyone is valued.
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I would recommend Chollerton School to another parent.

7 responses

What are we doing well?

3 responses

Great general support

The wonderful family environment

A safe environment and a good variety of opportunities.

What could we do better?

3 responses

A bit more PE/ sport at school or clubs etc

After school clubs are v limited.

With such a small school the ability for the children to play in team sports or competitive
sports is practically non existent.

School meals could have a bit more variety.
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